
Informationsmöte

Söndagen den 18 juni kl. 11.00 på Törringelund.

Styrelserna i Jägershills fyra koloniföreningar har beslutat att anlita Bra Boende Centralt (BBC) i syfte att hjälpa oss att köpa marken som vi idag arrenderar. För att banker ska kunna bevilja föreningarna lån till ett köp av marken så måste vi ombildas till en annan typ av förening, t.ex. bostadsrättsförening. Hur detta ska gå till har BBC fått i uppdrag att lösa.  

En presentation av BBC finns bifogad i detta Mail. 

Styrelserna har beslutat att anlita BBC som ombud då de har stor erfarenhet av liknande projekt samt har goda referenser. Ambitionen är: 

1.  Finna en lösning för köp av marken. 
2. I finansieringen av markköpet ska även kommande kostnader för VA räknas med. Detta för att vi själva ska kunna styra nedläggningen av vatten och avlopp efter ett eventuellt markköp. 

Vårt mål är att alla medlemmar ska kunna vara kvar i sina kolonier och säkra områdets framtid. På mötet den 18 Juni kommer BBC att berätta hur de tänker sig att en sådan process skulle kunna gå till och alla medlemmar får möjlighet att ställa frågor. 

BBC har skapat en projektsida för oss medlemmar där vi kan ställa frågor samt ta del av information under processens gång. Vi vill att ni går in på följande länk  https://www.braboende.se/projekt/skapa-konto och skapar ett konto. Där det står ”skatteverkets lägenhetsnummer” anger ni ert område (med förkortningen JH) och därefter ditt stugnummer. Om ni har problem med att skapa ett konto kontakta BBC via info@braboende.se eller på tel: 031-20 50 00

För er som inte har bil, eller som inte har möjlighet att samåka, anordnas bussar till Törringelund. Utan en anmälan kommer det inte att vara möjligt att åka med bussen. För att få en plats på bussen anmäl dig till din styrelse senast den 5e juni. 

Adress till Törringelund: 
Hyltarpsvägen 771-39 
233 92 Svedala.   

Med vänliga hälsningar 
Styrelserna på Jägershill 1,2,3 och 4


